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Cwohyp «UNUUYRURULY»-nd AbGq eny] § wwihu punpb Jéwpdwu, ubpnpdwu
bhuwtuwynpdwt  wwhwuoubipp  pwywpwpnn  nwdnwdubip, puswbu twl &tinp pbpb|
dhuwuuutiph wotuwphnd Junwhtbih gnpdpuybin:
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No. OwnuwjnLejnLu Uwlwaght
1. Lupyp pwgnid
Cupwghy hwoyh pwgnid AMD 25,000
Ywnnigwwwwnnh hwwnty hwayh pwgnid AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwt uwlwaghup quudynd £ wnweohtu hwoyh pugdwu hwdwp, Gpypnpn b
hwonpnnn hwohyubipp pwgynwd Gu wuybwp: Snipwpwuginip hwéwfunpnh hwdwp << npwdny
hwayh pwgnudp wwpwwnhp E:

gnpéwnpph gnidwpp 0.20%, udwquagnytp'
50,000, wnwybpugnytp' 300,000 <<
npwd,
Jnipwpwitisinin (nugnighs hwdwdwytiwugnh
hwdwp' 25,000 << npwd

Uwunwjht hwayh pwgntd wudbwp

= fuppnnt hwpdh puwgnid b uwwuwpynid,
wuwydwbwgph wuwydwubtiph thnihnfunyeynit

THwn hwoyh pwgnud

» Mapwlwl wwnpypwippndubinh hwpdwndwb

whybw
nbun hwzhy 4o
= Uj; nwyn hwphdtiinh pwgnid wuwydwbiwgnpuht
2. wbwpunpnp Jepwwlpphydugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpnid hwéwfunpnh pninp hwohyutipnd qpnjwywu 2wndh nbwpnid hwbwfunpnp
wuwwwlywunhywgynwd £ U upwuhg sh quudynd hwbwfunpnh wduwwu uywuwpydwu uwlwaghup:

3. SnYynutiiph hupwpynid ptpwghly hwayh duwgnpnh Jpw
= << npwidny wuwydwbiwgnpuht
= Upipuipdnypny wuydwbiwgpuyhl
4. <wpydh uwuwplymd
= << npwidny wbybwn




= Unipwndnipuht

wbbwn

5. whwfunpnh uwywuwplynid AMD 1,000 wduwlwb
:ZZI’Z:Z;‘:II::;F"'”’ hunpntly huizdp AMD 5,000 wiuwluwt
6. Lupyph punydudph ppuwdwnpmd
Undbinu pwuynwd
* Snipwpwtisynin gnpdwnph wywniphg hbyn wbhybwn
» Uduwlwbt pwnywdpp pppwdwnpmd wbybwn
Muwuwnyhpgwsd twdwlyny thnuinwyhtu dwtuubip
Swpuny (£ nwpwdpnid) AMD 1,500
bwpuny (£ nwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwtsinip Eoh hwdwp
Pwuly-Lwbwfunpn hwdwlwpgny wuybwp
Elywnpnuwihtu thnuinny wuybwn
7. <wizdhg pwnqwdph Ypyuophtiwlh ippuwrdwnpmn
Undtinu pwulynid
» Uhtsl 6 wdpu Junbtdnipjwt AMD 2,000
= Uhtsli 12 wdhu Junbdnypyut AMD 3,000
» 12 wduhg wybih Junbdniyejwt AMD 5,000
ElGYunpnuwhu thnunny wuybwp
8. Lpwgnighs thwupwpnebph b ptnkywipbbph ppudwnpnud huizdh b huizdny
Junpuwpydwo gnpdwntinipyniuiph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbiph wunppuwugpmd
Undtinu pwulynid AMD 1,500
Muwuwnyhpjwd uwdwyny AMD 1,500 + thnuinwjhtu dwfuubip
Sdwpuny (£L nwpwdpnid) AMD 2,000 jntpwpwtuginip Eoh hwdwn
bwpuny (£ nwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwtsinip Eoh hwdwp
ElGYwnpnuwihu thnuwnny AMD 1,500
Stintywupubiph tnpwdwnpnid wninhnnpwywu
hwpgnudutiph tpwpbipjw) jnippupwginip AMD 7,500
hwpgdwUu hwdwp
Lhwgnpwgph wwuwpwuwnnd AMD 3,000
6-pn, 7-pn U 8-pn Ytinbiph uwlwgutipnud UUL-u ubipwnqwd &
9. Lupp thwlynid wuybup
10. Pwuly-<wbwfunpn hwdwlwpq
10.1 Internet Banking

SGwnunuwgpnijwdp Ynnbip duwynpnn hwwnnty
uwnp

AMD 6,000 (dhwuywg jnipwpwgjnip
ogwnwagnpdnnh hwdwp)




SGwnuuwgpnipjwdp Ynnbip dLwynpnn dnpuy|

wuybw
uwpp (dpwghn) doun
Uduwywu uywuwpydwu yéwp wbybwn
Lwohyubiph pwnywdpubip W gnpdwppubip nhwnbnt W
huwpwynpnipintt wnwug uwnpph npwdwnpdwl n
Uuwinph Ynputnh niiupnud inugnighs uwnph AMD 10,000
wnpwdwnpnud

11. npowntinypynititp Yuufuhly npuwdny

2t{whu gppnyyh wnpwdwnpnid AMD 5,000
Lwjwn-lhwgnpwgph hhdwtu ypw, npp sh ubpwnnid AMD 500

11.1. dhounpnwybwnpubpp

11.1. @npdwnunyayniitip Yuufuhly npwdny

npSwnunysymiiip uwufuply npuwdng

Cupwghy hwayhg Ywutupy gnidwph Gipwgpnud

» << npwdny 0.20%
= fLuppnnt hwpyhti utpuply dnuppwgndud
npwdwlwt dhongtbiph swihny' wblywpu whbw
owhwnnipli win Upongbibinh Ybwnuwd n
bnwlwlhg (Gubfuply fud wilwlphly)
= UUU nnjupny 0.40%
. wuwydwwgnpuyht, ydjwy opdw
W wpypuwindnyppny uwljuwgting
Cupwghy hwoghtu Ywuluhy gnidwph dniwnpwagpnid
= << npwidny wbbwn
. 50 << npwd jnipwpwtisinip 1 hwiyn dnwgpp
<< npwdny fudpuyhti dnuppbin opnbinh huin®
* UWWU nnjupny wbybwn
. wuydwbwagpuyht, yjuwy opduw
Wy wpypwipdnypeny uwiljwgtiny
Luwdw) pnrwnpwdh thnfuwuwyned
» UWUU nnpup, 6ypn, Mnwuwlwb nnipp 3.00%
= Wy wpywipdnype wuydwbiwagpuyht
12. <L yhypwlhwt wwpipupndubph wénipnubphtt dwutiwlgnipyut uwluwqhti

Muwpunwwnndubipp
wndbtipny
(Uhgunpnwiddwph swihp hwpdwplynud £ dhuyu
wénipnhu  ubpyuwywgywsd hwjnp  pwjwpwpywsd
wujwuwlywu wnpdbpny dwywih uywwndwdp)

swyw(u wujwuwywu

dpusle 50 Uiy << npwd - 5,000 npwd +
Ouwtinwipnph ynndpg quibidynn
dhotinpnwifaupn
50 Uit << npwdhg wybh - 0.015%,
puwyg ns wyly pwi 30,000 npwd+
Ouwtipwipnph ynndpg quibidynn
dhotinnnwibwn




Muwjydwuubp

1. «UPUUYhURPULY» PPL-U (hbunwquind' Pwul) phpwyniup niup thnihnfubp unyu Uwywqubpp L
Mujdwuubipp (hbnwquynud® Uwlwqubip)' win dwuht ywwmpwé Yepwyny swunigting <wbwfunpnhu:

2. Unyu Uwlwqubpp vwhdwujwsd tu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwunwnwn dwnwjniejniuubiph
hwdwpn: Pwulu ppwynitup nwwph hp Ynndphg dwunnigwd ny unwunwpun dwnwjnyeintuubph nhdwg
gqwudb| [pwgnghs Ywd Uwlwgubpnd supqwd wy hwwnignd, huswybu twb qwudb] win
dwnwintjniutiph dwwnnigdwt hwdwp thwuinwgh hpwlwuwgywsé htinwhwnnpnuygdwt dwiuubpp:

3. Pwuyh Ynndhg Yppwnynn Uwlwqubpp hwoqwupyynd Gu Giubind gnpdwnuniejwu gndwphg L
qwudynud Bu Pwuynwd Jupynn <wbwfunpnp pwuluwihtu hwodhg (hwohyubiphg)' pwgwnniejwdp wju
nbwpbiph, tpp <wéwjunpnp hwudtwpwpwywu £ wwhu quudndubpp  Ywwnwnpb] gnpdwpph
gnudwnhg:

4. Pwuyh Ynnipg uwhdwugwsé Uwlwqubtipp qwusdynd Gu Lwbwfunpnh npwdwjhu hwoyhg:
Lwéwfunpnh  npwdwjht hwoyht Uwlwgubph qwuddwu hwdwp  wuhpwdbion  dhongubiph
pwgwywynipjwu nbwpnid' npwup quudynud Gu hwoyhtu dnunpwgnywsd gnidwnpg:

5. Upwnwpdnyeny uwlwqutipp quudynid tu << npwdny, hwodwnplywd quuddwl opdw npnigjwdp
<L ybunpnuwywu  pwuyh  Ynndhg hwunwndwd  hnfuwpdbpny:  (@npewyhg  YJwd  wy
wpunwuwhdwbjwt  pwulbph vwlwqubpp Pwulu ppwyniup niwh qwudbp Pwulynd Jupynn
wéwtunpnh wy| hwzhyubinhg:

6. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpdnud Gtu  pwqdwpdnipwiht  nbdhdny: Gpb <Lwbwfunpnu
hpwlywuwgunud £ gnpdwnunieiniuutip wpdnypny, npp twpptpynid £ Pwuynd Jupynn hwohyubph
wpdnyputiphg, W npnup Ypnud Gu wwppbpwywu W/Hwd hwbwhiwyh punype, www Lwowlunpnp
pwgnu b pupwghy hwahy win wpdnyeny:

7. Pwuyph UYnndhg qwudwd Uwlwqubpp Jbpwnwpsdwt bGupwlw U pwgwnnigjudp  wju
ntiwpbiph, tipp Ytipghtuutipu quudyby Gu ufuwdwdp:

8. ®nfuwpywihu b wpdbpenetpny gnpdwnunieiniuutpt ppwlwuwgynd Gu Pwulyh nydjw) opdw
quwugniubpny’ hwdwdwju Lwbwfunpnh htin Yupywsd hwdwwywnwuluwu wywydwuwgnh:

9. ppwjwpwlwlwt wldwug UL wuhww dGnuwplwwbptph  hwdwp, huswbu  vwb
bhuwtvwdwpywihtu  Ywqgdwybpyniejniuubph  hwdwp  Pwulyp Ywpnn £ uwhdwtb] wnwudphu
Uwlwqutip b Mwjdwuubip, npnup wdpwgnpynwd Gu Kwédwfunpnh htivn Yupynn hwoyh uywuwpydwu
wwjdwuwgnpntd:

10. Euppnnt hwoyhg gnudwpp Ywufuhlwgdwu W/Hwd thnfuwugdwt Ywd wy gnpdwnunieiniutbph
ntwpnw Yhpwnynd Gu <wryh uywuwpydwu W/Hwd thnfuwugnidubph hwdwp bwjuwnbujwsd
Pwuyh hwdwwwwmwufuwu vwlwgubpp:

11. Fudpwihtu dnunpbip Ywwnwpbiint hpwywunieginiu niubu dhwju Kwbwhunpnh Ynndhg ywuinpwé duny
(hwanpwé  wudp:  Lwbwfunpnubph  Ynndhg ubpyuwjwgwsé fudpwiht Ywufuphy  dnunpbipp
hpwywuwgynd £ opwlwt wnwybjugnyup 100 hwwn dGYy hwéwfunpnh gdény, huy npwuhg wyb|
ubpyuwywgytint nbwpnwd duwgwsé dwup Lwéwfunpnht npwdwnpynwd £ hwonpn wouwwnwupwihu



opp dhusk dwdp 10:00-u: Fudpwhtu dnwnph punhwupwywu wjnud wnlw nduiubiph Ganniejwu
hwdwp wdpnng wwwnwufuwuwwyniejniup Ypnw £ Cwbwfunpnnp:



